

Троицанин – в лидерах Кубка мира

На состоявшемся в воскресенье в американском Лейк-Плэсиде втором этапе Кубка мира по бобслею победу одержал российский экипаж. Четверка, первенствовавшая по итогам Кубка мира в прошлом году, показала лучшие результаты в обоих заездах и на 0,7 сек (что по меркам бобслея очень много) опередила легендарный немецкий экипаж А.Ланге. Напоминаем, что в российской команде выступает троицанин **Сергей Голубев**. Впереди – новые этапы и Олимпиада в Турине, где у наших отличные шансы.

УЧИМ ИСКУССТВУ ПО ВЫСШЕЙ КАТЕГОРИИ

16 ноября образовательные учреждения культуры проходили государственную аттестацию – сложный экзамен, который включал отчетные концерты, выставку, открытые уроки по всем видам деятельности и всем программам.

В Троицк прибыла представительная комиссия (24 специалиста высочайшей квалификации) из Министерства образования и Министерства культуры. После приветствия Главы города и инструктажа председателя комиссии в школах прошли открытые уроки, отчетные концерты и отчетная выставка. Члены комиссии впервые «открыли» для себя Троицк в области художественно-эстетического образования и были приятно удивлены уровнем подготовки юных музыкантов и художников.

Заключение экспертной комиссии: аттестовать и рекомендовать к аккредитации «Детскую школу искусств г. Троицка», «Детскую музыкальную школу им. Глинки» и «Детскую художественную школу г.Троицка» как муниципальные образовательные учреждения дополнительного образования детей высшей категории.

МАТЕМАТИКИ ОСВОИЛИ РЕГАТУ



Рекордное количество команд собрала прошедшая 19 ноября в Москве Математическая регата для 8-х классов. В числе 82 коллективов участвовала даже сильная сборная Санкт-Петербурга. Троицк был представлен двумя командами, одна из которых «финишным рывком» в 4-м туре завоевала диплом 2-й степени. Поздравляем **Ефима Филиппова** (шк. 6) и гимназисток **Анфису Лобойко, Галю Артемьеву и Леру Цвеля** (две последние – семиклассницы).

В марте пройдет регата для 7-х классов. Нет сомнения, что команды из Гимназии и Лицея станут там двумя главными претендентами на победу.

Юрий Пукас



Городская газета • Издаётся с 1 апреля 1988 г. • № 50 (687)

Проложим дорогу к храму!

Оперативное совещание у Главы города 21.11.05

В.В.Сиднев начал «оперативку» с интернетовских вопросов троичан к городским службам. Особое внимание он уделил вопросам о ЖКХ, о товариществах собственников жилья: «Радует, что люди наконец-то стали задумываться об ответственности и самоорганизации». Поступают жалобы с улицы Школьная: на месте рожицы устроена стоянка. «Именно такие проблемы и призваны решать ТСЖ», – заключил Глава.

Заммэра **Н.В.Андреева** рассказала о ситуации с новыми областными тарифами на ЖКХ-услуги. Непонимание в регионе – только по тарифам на газ: газозащитки включили в тариф услуги по ликвидации аварий, из-за чего квартплата должна вырасти на 10%. «Все города региона в замешательстве. Идут разборки на уровне правительства области», – отметила Наталья Васильевна. В Троицке эта добавка к тарифу не введена, и пока ответственность за аварии лежит на муниципалитете. А, например, в Химках, как заметила советник мэра **Т.А.Алябьева**, газовая служба заключает договора напрямую с жителями, минуя муниципалитет.

Президиум ТНЦ провёл совещание и обсудил новые реалии – необходимость платить налог на землю в городской бюджет. По сообщению **Н.В.Андреевой**, председатель президиума академик **В.А.Матвеев** сказал, что институты будут добиваться от федеральных структур денег на этот налог, но «пусть и город пойдёт науке навстречу – не мешает Академии строить дом». – «Если речь идёт о доме В-65, то заминка в строительстве является исключительно проблемами Академии. Никаких препятствий мы не чинили и не чиним. Более того, мы даже пошли на конфликт с жителями близлежащих домов, которые против строительства», – сказал мэр.

Представитель «Горстроя» доложил, что новые инженерные сети «предъявлены к сдаче». – «Ситуация плачевная, сети к сдаче не готовы. На неделе я провожу срочное совещание по этому поводу», – прокомментировал заместитель Главы **Н.А.Хаустов**. Главный инженер «Электросетей» **В.Е.Простов** со своей стороны заметил, что «проблема очень серьёзная и трудно

решаемая». – «Если мы не сдадим сети в этом году, то мы не сдадим в этом году дом Е-3 и микрорайон «Г». Насчет электросетей я готов обратиться к руководству РАО ЕЭС», – сказал **В.В.Сиднев**.

Обсуждалась свалка возле построек на 41-м километре у Калужского шоссе. По выражению **А.П.Афанасьева** («Водоканал»), хозяева и сотрудники близлежащих магазинов и предприятий сферы обслуживания устроили там «отстойник». **Н.А.Хаустов** добавил, что «они обещали городу построить для своих нужд канализацию, но обещание анализацию и осталось». При этом, скорее всего, они имеют согласования СЭС. «Значит, надо писать в СЭС жалобу», – заключил Глава.

Как сообщила **Ю.М.Зюзилова** (отдел образования), Лицей, Начальная школа, школа №6 и детский садик №2 войдут в новый год в новом качестве – как самостоятельные финансовые лица. «Главное, чтобы они понимали, что влечёт за собой этот статус», – отметил Глава. – «Понимают. Мы их проинструктировали», – ответила **Н.В.Андреева**. Далее Юлия

Мардарьевна рассказала о ситуации с ЕГЭ: мало кто из троичских школьников на данный момент выразил желание сдавать его. Главная причина этого, по мнению мэра, в том, что «преимущества ЕГЭ не освещаются в СМИ, а ведь многие вузы отвели под ЕГЭ половину учебных мест».

И.Д.Чуприненко (отдел культуры) доложила, что МОУДОД «Детская школа искусств г. Троицка», «Детская музыкальная школа им. М.И.Глинки», «Детская художественная школа г. Троицка» прошли государственную аттестацию. Мэр присоединился к поздравлениям в адрес руководителей и сотрудников этих учреждений.

В.В.Сиднев рассказал о результатах совещаний с «Мособлавтодором»: область выделяет 20 миллионов рублей на дорожные работы в Троицке. Планируются «карманы» на Октябрьском, стоянка у детской поликлиники, асфальтирование улицы Высотная. На последний объект мэром обращено особое внимание: «Нужно помнить, что это не просто дорога, а дорога к храму».

Сергей Рязанов

В СОВЕТЕ ДЕПУТАТОВ

Жизненные проблемы сложнее

Комитет 17.11.05

Задачи для нормотворцев

На заседании Комитета по нормативно-правовой работе и правопорядку еще раз можно было убедиться, как много значит терминология в юридических документах. Первый из рассмотренных вопросов – Положение о муниципальной казне – уже изучался депутатами по существу и был отложен для еще одного рассмотрения. В этот раз депутаты основательно поработали над текстом, убирая лишнее и вводя необходимое. В общем это был пример хорошей работы.

А вот рассмотрение «Перечня категорий граждан, которым предоставляются служебные жилые помещения» оказалось на удивление длительным и каким-то нескладным. Начальник жилотдела **П.М.Хамчук** рассказал, что имеются семь видов специализированного жилого фонда: служебный, аварийный, общежитие, для беженцев и т.д. Не для всего этого в нашем городе имеются площади. На предыдущем заседании Комитета, где рассматривался вопрос, Администрация предложила общие категории структур, сотрудники которых могут претендовать на служебное жилье. Например: сотрудники муниципальных бюджетных учреждений, органов местного самоуправления и т.п. Депутаты попросили детализировать перечень таких учреждений, что и было сделано. Однако, глядя на этот список, они осознали, что это не лучший вариант. Если, например, будет организовано подобное учреждение или даже просто поменяется название, Положение придется менять. Непростой проблемой оказалось также включение в Перечень иных служб, не входящих в число муниципальных, но важных для города. Таких, как пожарные, милиционеры и т.д. В милиции, к примеру, есть служба общественного порядка, на которую из городского бюджета выделяются деньги, и криминальная милиция, обеспечиваемая полностью из федерального и областного бюджетов. Всех включить в список или нет? Потратив на рассмотрение различных вариантов больше половины времени, депутаты решили еще раз отложить решение. Реальные жизненные проблемы оказались посложнее логических.

Послание

В бюджетном послании Главы города, в котором определяются основные задачи и цели городской власти на 2006 год, депутатам было представлено соотношение основных источников налоговых доходов. Самые большие поступления – от подоходного налога – 33,5%, самые малые – от налога на имущество физических лиц – 0,4%. Сохраняется тенденция на перераспределение налоговых поступлений. Если в 2002 году из собранных в Троицке налогов 39% шло в федеральный бюджет, 20% – в областной, а 41% – в городской, то в 2006 году в федеральный пойдет 28%, в областной – 38%, в городской – 34%. Существенное увеличение должно произойти по неналоговым поступлениям: в 2004 году они составляли 9%, а в 2006 году достигнут 24% городского бюджета. Как и ранее, основными расходами будут расходы на оплату труда (с 2003 по 2005 год средняя заработная плата муниципальной бюджетной сферы выросла в 1,7 раз).

Работа над бюджетом

Перед началом рассмотрения бюджета Троицка на 2006 год председатель Комитета **А.Ю.Плодухин** обрисовал схему этого процесса. Основная работа с проектом бюджета должна быть проделана до первого чтения на заседании Совета. Дело в том, что как только бюджет поступит в Совет на первое чтение, начинают идти жесткие сроки прохождения документа. Проект в этом году поступил в Совет 31 октября, на три недели позже обычного.

Начальник Троицкого филиала управления **В.И.Глушкова** пояснила, что областной бюджет был принят только 2 ноября. А поскольку городской бюджет существенно зависит от областного, подавать его раньше смысла нет, иначе придется вносить изменения. Особенностью нынешнего бюджета является то, что существенно изменилась его база. Одни доходы пришли в город (земельный налог), другие ушли (налог на имущество предприятий). Но, правда, ушли и некоторые существенные расходы бюджета, переведенные на уровень области и федерации. В 2005 году доходы – 417 млн. руб. (оценка), расходы – 439. В 2006 году, соответственно – 388 млн. руб. и 414. По словам замглавы **Н.В.Андреевой**, на областной трехсторонней комиссии (власти, профсоюзы и предприниматели) достигнуто соглашение, что в области зарплата должна быть не менее 8 тыс. руб. (вместо 3,5 тыс.), что должно дать заметную прибавку подоходного налога.

Одним из этапов бюджетного процесса является утверждение программы приватизации на следующий год. Область требует, чтобы город имел источники покрытия дефицита бюджета за счет средств от приватизации. На прошлом заседании Комитета по экономике депутаты убрали из предложенного Администрацией списка городскую баню, а теперь вычеркнули и здание химчистки. Остались магазины «Три поросенка» и одна комната внутри помещений «Самохвала».

Начав поэтапное рассмотрение бюджета, депутаты стали составлять список дополнительных расходов (в частности, предложили выделить деньги на проект границ Фабричного парка – памятника культуры). А также попросили представить уточнения и разъяснения по некоторым статьям доходов, от продажи земельных участков например. Бюджетный процесс пошел. Впереди – большая работа.

Александр Гапотченко

Уважаемые жители Троицка!

27 ноября отмечается Международный День матери:

Торжественная регистрация новорожденных	24.11.05, ЗАГС Троицка
Выставка детских работ «Маме посвящается»	21.11.-02.12.05, реабилитационный центр «Солнышко»
Детский праздник «Мама – самый лучший друг»	25.11.05, 12:30, реабилитационный центр «Солнышко»
Выставка «Волшебные руки матери»; литературный конкурс «Это красивое слово – мама!» с премированием победителей; концерт самодеятельных коллективов Троицка «Поговори со мною, мама!»; вечер, посвященный чествованию многодетных матерей старшего поколения; поэтический вечер «Слово о матери»	21-30.11.05, ГУ ЦСО «Надежда»
Спектакль Московской ассоциации «Мир музыки» для детей из многодетных семей «Детская музыкальная сказка» по сказкам Г.Х. Андерсена.	28.11.05, КТЦ «ТРИНИТИ»
«Конкурсно-игровая программа «Дочки-матери»	30.11.05, МУ «Городской центр социально-психологической помощи «Доверие».
Тематические выставки, посвященные Дню матери	06.11-03.12.05, библ-ки №1, 2
Выставка детских художественных работ «Моей маме»	21.11-03.12.05, ДХШ, Октябрьский пр-т, 11
«Милая мама моя» – беседа по книге А.Быстрова «Русская мать»	29.11.05, 12:00, библ-ка №1, В-38
Концерт учащихся, посвященный Дню матери	29.11.05, 18:00, ДШИ, ул. Пионерская, 4
Концерт, посвященный Дню матери	30.11.05, 17:00, КДЦ, пл. Верещагина
Торжественный концерт, посвященный Дню матери	30.11.05, 18:00, Дом ученых
Концерт учащихся, посвященный Дню матери	30.11.05, 18:00, ДМШ, ул. Спортивная, 11
Спортивный праздник для детей, оставшихся без попечения родителей	29.11.05, 16:00, спортзал Лицея
Ежегодный традиционный праздник «День матери»	25.11.05, ЦДТ
Устный журнал «Детская гостиная о маме»	24.11.05, ЦДТ
Занятия с будущими мамами в женской консультации МБУЗ ТГБ на темы: «Влияние вредных привычек на рождение и здоровье ребенка», «Уход, питание, профилактика в период новорожденности», «Здоровый образ жизни»	26.11.05, МБУЗ ТГБ
Тематические беседы с мамами в детской поликлинике о здоровом образе жизни детей, о вреде курения и алкоголя, о профилактике инфекционных заболеваний, закаляющих мероприятиях, о занятиях детей спортом.	22.11.05, детская поликлиника
ТВ передача – отчет о работе Московского областного консультативного центра на базе детского отделения «ТГБ».	21,22.11.05, ТТВ

Есть добрые сердца, есть светлые умы,
Они сияют нам, как утра блеск багряный:
В хаосе шумных дел, среди житейской тьмы
Их голоса звучат торжественной осанной.

С праздником!

Администрация города Троицка

